

**Kategorija:** Intimni Gel

Klitoralni balzam za duži sex 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0198

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svaka žena zaslužuje priliku da istraži i unapredi svoje intimne trenutke, a naš **klitoralni balzam za duži sex 10ml** je ključno sredstvo za postizanje tog cilja. Zamislite da se uronite u svet gde svaka senzacija postaje intenzivnija, a svaki trenutak ispunjen dodatnim zadovoljstvom. Sa specijalno razvijenom formulom, naš balzam čini upravo to. Pomaže vam da otkrijete novu dimenziju intimnosti, pružajući nevjerovjatan topli osećaj koji obogaćuje svaki trenutak strasti.

Prilikom korišćenja **klitoralnog balzama**, primetićete kako vaša osetljivost raste gotovo trenutno. Ovo je rezultat pažljivo odabranih prirodnih sastojaka poput ginsenga i arginina. Ovi sastojci ne samo da daju brz efekat, već i dodatno povećavaju osetljivost, što može učiniti vaša intimna iskustva nezaboravnim. Kada imate proizvod koji deluje, vaša sposobnost da se povežete sa partnerom postaje jača, a svaki dodir dobija novi značaj.

Naša **ekskluzivna formula** je takođe i izuzetno praktična. Savršeno se uklapa sa svim lateks kondomima i erotskim igračkama, što vam omogućava da istražujete različite aspekte intimnosti bez brige. Bilo da se odlučite za solo avanturu ili zajedničko istraživanje sa partnerom, znajte da ste na pravom putu ka užitku.

Pored toga, blagi miris balzama donosi dodatnu svežinu u vaše intimne trenutke. Balansirajuće grejanje pruža osećaj koji dodatno uzbuđuje vašu kožu. Ova kombinacija čini **klitoralni balzam** savršenim saveznikom u otkrivanju zadovoljstva. Uživanje nije samo fizički aspekt, već i emocionalno iskustvo koje može da obogati vašu svakodnevicu. Pravi trenutak intimnosti može učiniti da se osećate voljeno, poštovano i ispunjeno, a naš balzam to može učiniti mogućim.

Brend Bijoux Indiscrets je poznat po kvalitetu i inovativnosti, a naš **klitoralni balzam** nije izuzetak. Svaki proizvod koji nudimo stvoren je sa pažnjom i strašću prema onome što je važno za žene. Kada se odlučite za naš balzam, ulažete u profesionalno kreiran proizvod koji je zamišljen da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://zenskecarape.rs/>

transformiše vaše intimne trenutke u istinski nezaboravna iskustva.

Zato ne čekajte! Posetite našu online prodavnicu i pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnica koje već uživaju u svim prednostima koje naš **klitoralni balzam** donosi. Diskrecija je zagarantovana, jer znamo koliko je važno da se osećate prijatno i sigurno dok istražujete svet senzualnosti. Mi pružamo diskretnu dostavu, tako da možete uživati u svom novom iskustvu u miru vlastitog doma.

Svaka isporuka je pažljivo upakovana, a naši korisnici mogu biti sigurni da njihova privatnost ostaje zaštićena. Kada naručite **klitoralni balzam**, ne samo da birate kvalitet, već i udobnost i sigurnost. Uveravamo vas da nećete pogrešiti s ovim izborom.

Ne propustite priliku da vašim intimnim trenucima dodate dašak čarolije i užitka. Transformišite svoje iskustvo sa samo nekoliko kapi našeg visokokoncentrisanog balzama i otkrijte šta vam prava intimnost može doneti. Naručite odmah i uverite se u sve blagodeti koje očekuju vas. Oslobodite svoju senzualnost i pružite sebi ono što najviše zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Klitoralni balzam za duži sex 10ml BIJOUX0198
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna Stimulišući Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562013844
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------